

银行加码信用卡境外消费服务



多家银行推出境外刷卡优惠活动。

青年报记者 常鑫 摄

青年报记者 沈梦雪

本报讯 元旦一过,旅游市场逐渐进入高峰期,不少白领已开始做起了春节出游的计划。面对这样的市场,多家银行信用卡中心也在近期纷纷力推信用卡活动,并且配合出境游人数逐年增多的趋势,多数以境外刷卡优惠活动为主。

信用卡境外消费活动丰富

日前,记者浏览多家银行官网看到,不少与境外消费相关的信用卡活动均被摆上了网站首页。比如,建设银行推出韩国乐天免税店最高30%优惠活动,截至2月28日。此外,该行在今年6月30日前还推出境外消费返现5%优惠,当月满8笔且单笔满900元即可享受,在韩国、日本、中国台湾地区刷卡返现达7%。

宁波银行的海岛游刷卡返现活动也兼具暖意和诚意,活动显示,春节期间在巴厘岛、泰

国、普吉岛、济州、日本刷信用卡,最高立减1000元、600元、300元、300元、200元,再赠送持卡人1个登山背包。

光大银行自2014年12月中旬也推出“每个自然月使用中国光大银行VISA境外优卡(境外优享卡/境外优购卡)在境外通过VISA渠道进行面对面外币刷卡消费,消费任意金额即可获得10美元返还,当月累计消费满1000美元及以上,还可获得50美元返还”的活动,截至2015年5月31日。不过需注意的是,活动消费”是指:通过境外(含港澳台)VISA渠道的面对面刷卡消费,不含任何形式的取现、网上交易及线上交易等。

回国退税更方便

眼下出游,正是赶上国外打折季,因此游客购物是免不了的一项热门行程。而通常境外购物过后,一些国家和地区都会向海

外游客进行退税服务,退税额度一般在6%-25%之间。但现金退税的手续相对繁琐,需要排队等候、准备资料、零钱兑换等。

因此针对这一现象,浦发银行信用卡中心在日前也专门推出了一项“安心退”业务。“安心退”是指,游客在境外消费后不用再排队等待办理退税,而是只要将退税单带回国内,登录浦发信用卡中心官网或者官微平台即可申办退税业务,单据审核完成后的三个工作日内,退税金即可打入信用卡账户中。而截止2015年3月31日前,持卡人办理此项业务还可享受退税金额10%的返现。

银行信用卡相关人士还提醒,市民境外刷卡消费,除了选择信誉较好的商户外,刷卡时尽量不要让卡片离开自己的视线,并且保管好交易签购单,不要随意丢弃。回来后最好立刻更改密码,以防产生盗刷风险。

假期后银行理财产品迎来回调期

青年报记者 沈梦雪

本报讯 元旦过后,理财产品平均预期收益率出现回调现象。据银率网数据库统计,上周(2014年12月27日-2015年1月2日)上海地区发行的人民币非结构性银行理财产品总数为310款,平均预期收益率为5.31%,较之前一周下降0.08个百分点,平均投资期限为111天。

按投资期限划分,上周投资期限在一个月以内的理财产品平均预期收益率下降0.59个百分点至4.41%,1至3个月期限的理财产品平均预期收益率下降

0.09个百分点至5.36%,3至6个月期限的理财产品平均预期收益率下降0.02个百分点至5.35%,6个月至12个月期限的理财产品平均预期收益率上升0.12个百分点至5.51%,1年以上期限的理财产品平均预期收益率下降0.14个百分点至5.5%。

而本周沪上地区共有126款人民币理财产品预售(预售时间:1月3日-1月9日)。其中预期收益率最高的是平安银行发行的“平安财富-私行专享尊贵智慧资产管理类2015年1期人民币理财产品”,该产品为非保本浮动收益类型,投资期限为

69天,预期最高收益率为6.2%,投资起点为100万元。

保本类理财产品中,预期收益率最高的是宁波银行发行的“汇通理财2015年惠安心1001号产品151001”,该产品投资起点为5万元,投资期限为90天,预期收益率为5.3%。

理财产品平均预期收益率回调符合银率网分析师此前的预计。分析师认为,从资金面来看,商业银行在度过年末节点后,资金面明显呈现宽松态势,央行继续暂停启动公开市场操作。预计银行理财产品的预期收益率在1月份会迎来持续的向下调整势头。

拉卡拉电商批发模式进驻上海

青年报记者 沈梦雪

本报讯 社区店铺的传统批发进货方式是店主亲自跑批发市场,挑选货品后再自己运输回去,由于批发量少,议价能力低,与大宗批发的价格没法比。而记者获悉,日前拉卡拉打造的社区O2O电商批发模式已进驻上海,为批发商提供了互联网平台新

渠道,不再需要上门推销或坐等便可借助线上网络实现供货。

据介绍,拉卡拉批发模式打样先在上海五个区域展开,分别为嘉定、青浦、松江、闵行和普陀区,覆盖百余家拉卡拉小店,这些小店深入社区,对日用百货、米面粮油、南北干货有巨大的批发需求。拉卡拉与华金批发市场签署了合作协议,为拉卡拉小店

提供最低的批发价格。“比如一箱方便面,批发市场给拉卡拉小店的价格比大宗批发价还要低2元。”拉卡拉上海分公司工作人员徐女士介绍。而除了超低的批发价,拉卡拉还与批发市场、物流公司签订了合作协议,确保商品最晚在第二天到货。批发商与小店主都无需为物流运输付出额外精力和成本。

■ 资讯

低油价或将成为新常态

国际油价5日大幅下跌,其中纽约原油期货价格盘中短暂跌破每桶50美元,为2009年4月以来首次跌破该水平。对于未来的油价走势,目前市场气氛悲观,甚至有分析师认为油价距每桶40美元已不远,低油价或将成为新常态。

截至5日收盘,纽约原油期货价格下跌5.03%,收于每桶50.04美元。伦敦布伦特原油期货价格下跌5.87%,收于每桶53.11美元。

有市场分析人士指出,全球原油供应充分,低油价或将成为

新常态。摩根大通的报告指出,市场达到供需平衡需要时间,预计短期内油价还有下行空间。该行预计油价将在今年一季度见底。

有分析人士指出,面对低油价,一些美国原油开采企业已经开始削减2015年的支出计划,但产量下降还需时间。从事能源交易的分析资本管理公司合伙人杨涛告诉新华社记者,短期内不排除油价跌至每桶40美元的可能性。目前油价处于下行通道,在油价找到合理位置前,市场可能会出现过度反应。

据新华社电

交行在香港设立分中心

青年报记者 陈晓彬

本报讯 昨天,交通银行在香港举行了交银金融市场业务香港分中心挂牌仪式,此举标志着交行金融市场业务走向国际化迈出了实质性的一步;同时,交行还在香港举行了交银资产管理业务香港分中心挂牌暨客户签约仪式,为交行资产管理业务的国际化发展打下重要基础。

金融市场(交易型金融)是交通银行近年来提出的转型发展的“八大业态”之一,发展交易型金融市场业务有助于培育交行新的利润增长点,而金融市场香港分中心的成立,有助于加速交行金融市场业务的国际化进程,是交行打造交易型金融市

场业务战略布局中的重要一环。

据悉,新成立的交银金融市场业务香港分中心旨在充分利用香港信息、人才等多方面的优势,主要定位在固定收益投资及外汇交易等领域,打造交易型银行,增强跨境跨业跨市场经营管理能力。

而交通银行资产管理香港分中心的成立,是交行建设全球资产管理平台、打造国际化大型商业银行进程中的重要步骤,更好推动交行财富管理业务向境外延伸,树立资产管理领域综合服务商形象。2014年,交行实施资产管理业务事业部制改革,有效推动业务规模迈上新台阶,至三季度末,交行人民币理财余额达到1万亿元,位居国内同业前列。

融创绿城获住宅网签销冠军

青年报记者 陈晓彬

本报讯 据同策网签数据显示,截至2014年12月31日,上海融创绿城以174.8亿元稳居上海住宅网签销售冠军,把绿地、万科等甩在身后。融创绿城上海及苏锡常区域共完成合约销售额243.86亿元,增幅达到65%,刷新了其自2012年6月成立以来的销售记录。

据同策数据显示,截至去年12月31日,融创绿城在上海地区以174.8亿元稳居商品住宅网签销冠军。而早在2014年上半年,融创平台共完成合约销售额106.99

亿元,上海区域则以69.2亿元,当时首次登上上海房企销冠。

成为今年上海销售冠军源自融创绿城此前扎实的每一步。2012年底,刚成立半年的融创绿城交出了第一份成绩单,以90.29亿元的全年销售额惊艳业界。据悉,融创绿城平台公司成立后,当年完成合同额较原定指标超出67.62%,回款超出81.25%。

此后,融创绿城上演了中国房地产界的“速度与激情”,在2013年销售突破百亿大关,全年完成148亿元的销售业绩,上海区域以112.07亿元的销售业绩跻身上海房企三强。

张稻新品将登陆巴塞尔钟表展

青年报记者 沈梦雪

本报讯 日前,中国著名新锐钟表品牌“张稻”携手中国钟表协会共同携全新“丝绸之路”系列陶瓷手绘腕表于2015年3月19日亮相巴塞尔国际钟表展。

作为世界上最大的钟表珠宝展之一,巴塞尔国际钟表展常被誉“奢侈品中的奥斯卡”,此次张稻推出“丝绸之路”系列参展,不仅是将中国千年陶瓷工

艺通过腕表的载体推上更广阔的展台,更是把以甲骨文为代表的华夏文明精制成一枚枚艺术典藏瑰宝,向西方钟表界彰显出汉文化元素腕表之卓越群伦。

据悉,“丝绸之路”系列腕表以洛阳三彩做底,烧制过程中的釉色流动使窑变铸就稀世绝品;“甲骨文”这一中国古老纪法也是整个钟表发展史上首次被运用到腕表上作为刻度,从而表达汉文化对计时发展的深远影响。